

『鉛フリーはんだ付け入門』 正誤表

●初版 1 刷（2019 年 4 月 18 日現在）

以下の訂正がありました。

158 頁

上から 9 行目

（誤）……保持時間は Sn-Pb が 7 分以上、Sn-Pb が 15 分以上としている。

（正）「保持時間は Sn-Pb が 7 分以上、さらにその後鉛フリーはんだに対して改定され、Sn-Ag-Cu が 15 分以上としている。」

以上、お知らせいたします。